本报记者暗访客运总站附近黑车营运

改装车位,7座面包车塞了14个人

交警、运管部门联合执法,黑车更换路线

近日来,郑州晚报记者连续针 对客运总站附近黑车营运现 象进行暗访,昨日下午交警及 运管部门联合对营运黑车进 行检查,未料这些车辆却临时 更改行车路线,躲避查处。 郑州晚报记者

现场

刘凌智/文 白韬/图

从郑州到长葛 每天10余辆黑车拉人

郑州市客运总站地处京广 路与航海路交叉口西侧,路口 驻扎着众多商贩、出租车、摩的 以及黑车,交警三大队民警几 乎每天都要前往此处疏导交 通,众多拉活儿车辆将航海路 堵得只剩一条BRT道。

在路口西北角的一饭店门 前,每天都有名晒得黝黑的小 伙子, 手里攥着一打零钱和车 票,或蹲坐或游走,吆喝着"长 葛,长葛马上走啦……"

小伙收过钱后,撕出一张 车票,安排人带乘客登上一辆 辆面包车,这些车辆分布在路 口的东南角和京广路西侧。

客运总站张帆副站长表 示,自从总站取消郑州至长 葛线后,这些没有营运证的 黑车就出现在总站附近,站 内有开往许昌的大巴车,但 很多乘客认为进站程序耽误 时间,于是选择了黑车。

一名搭乘黑车的乘客表 示,站内买票13元,站外买票 15元,但站内却需要出示身 份证购票,觉得小面包车速 度会更快些,尽管安全系数 不太高。

这些面包车中营运线路最 多的是郑州一长葛线,10余辆 黑车每天往返两地。



京广路航海路口东侧,一辆黑车里塞着14个人。

· 暗访 · · · 改装车厢座位,副驾驶挤俩人

在暗访的一周内,记者曾两次体验坐黑 车。当天15点,记者15元购得车票,被安排 到京广路东侧,乘坐一辆车牌号为豫KBS119

这辆面包车内已塞满了乘客,副驾驶室 内挤了两名女孩,车厢内的车座位已经改装, 除了两排朝前的四人座外,驾驶位后方也添 加了一个两人座,剩余的一点空间被两名坐 马扎的乘客占据。

整辆车除了司机外,装了14名乘客。司 机很不耐烦地说,已经坐满了,塞不进来啦。

在这里跑黑车的行情,几乎是公开的秘 密,每辆车拉客小伙可分得提成20元,这10 辆黑车每天跑两个来回,他轻松挣400元。

这些黑车的载客量也有统一标准,7人

座的最少拉12人,一般塞14个人,9人座的 最少拉14人,14人座能拉20人,每一辆必须 超载,少拉一个人就少挣一份钱。

记者及另外两名乘客又被领到京广路西 侧,一辆车牌号为豫AX7D91的面包车旁,路 边已有乘客坐在小板凳上等候,其中一名女 士说,她已经等了半个小时了。

15点50分,乘客终于凑齐,包括记者在 内的14名乘客被塞进车厢之内,其中一个小 孩占空间较小,车主叮嘱司机,"路上开慢点, 再拉一个"。

该车沿京广路向南,行至南三环,车内乘 客各自身体紧贴,根本无法动弹。

几天暗访中,记者发现这些黑车的行驶 路线相同,于是决定求助执法部门进行查处。

行动 联合执法,黑车改变路线逃跑

昨日15点多,交警三大队民警及运管局 稽查人员守在京广路与长江路路口,对黑车 进行拦截。

运管局执法队员表示,目前对7座以下 车辆无权执法,此外必须掌握黑车主收钱的 证据,又得避免"钓鱼执法",如果要确定车辆 为非法营运,需要前期的很多准备工作。

三大队民警孙欢说,如果这些非营运车辆 超载20%以上,只能对车主进行扣6分、罚款 200元的处罚,随后还是只能移交运管部门。

17点整,一辆车牌号为豫 KM2570的黄

牌车承载了至少12名乘客已出发,可并没有 沿京广路向南行驶,而是沿航海路向东驶去。

执法人员立即沿长江路向东拦截,未料 豫KM2570在17点11分行驶至行云路,17点 15分已行至南三环,并向东飞速驶去。

该车自上了行云路后,即使路边交通不 畅,但仍是不断超车,最快车速达到了每小时 70公里,并没有按照以往的路线行驶。

一位执法队员表示,对方肯定是得到了 消息,不然就算是更改路线,也没必要跑这么 快,行动走漏了风声。

www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

快件被调包 "小米"手机变大米

7月20日,小刘给妈妈买了一部 新手机,通过申通快递将手机寄回开 封尉氏老家。3天后快递送到,妈妈 打开包装却发现,躺在里面的不是小 米手机,而是一把大米。妈妈就拒收 了这个快件,退回到郑州发件处。

"寄的时候,他们也打开看过,还 拍了照,我寄的就是小米手机,结果 到我妈那边就变成大米了。"小刘说。

"发出去的时候,我们快递员拿的 就是手机。"金水二区申通快递快件寄 存点的工作人员说。开封尉氏快递网 点的工作人员却说:"当时收到的不是 手机,我们打开看了,就是大米呀。"

"这个手机是从他们手中发出 的,也是从他们手中丢失的,他们应 该原价赔偿我。"小刘认为。经过几 番交涉,申通公司金水二区最后按手 机原价全额赔偿了小刘的损失。

申通快递金水二区快件寄存点的 客服人员翟女士说,今后他们在包装上 会用专用胶带,而这起被调包的小米手 机当时寄出去用的是白色普通胶带包 装,"不好鉴定哪儿出的问题"

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑鑫

冒用他人身份证登机 8月以来4人被拘留

使用个人真实身份证明登机本 来是常识,而少数人依然抱着侥幸心 理用假证或者冒用他人身份证明企 图登机,结果给自己带来了大麻烦。 8月份以来,民航河南机场公安局共 查获假证4起,冒用他人证件11起。 其中罚款6起,拘留4人。

8月下旬,民航河南机场公安局 航站楼派出所处理了韩某、贺某两名 冒用他人居民身份证企图通过安检 的旅客。两人因冒用他人居民身份 证,被民航河南机场公安局分别处以 行政拘留5日的处罚。

对于证件不全的旅客,现场查询 公安网核实后即可为旅客出具乘机证 明;针对未成年旅客不符合办证条件 的情况,采取为旅客打印户籍页并加 盖临时乘机证明专用章的办法使旅客 顺利出行。 郑州晚报记者 詹莉莉

香港快运航空 推出半价机票优惠

香港快运航空为旅客带来17个 亚洲热门航点的半价机票优惠。旅客 只需预订香港快运航空指定航点机 票,即可享半价优惠,销售时间由9月 15日凌晨零时至21日23时59分。优 惠出发日期适用于2015年9月22日 至2016年7月14日。旅客可于香港 快运航空官网 www.hkexpress.com 预 订优惠机票。郑州晚报记者 詹莉莉

关注"郑州名医馆"来投票 评选你心中的郑州十大儿科名医

今年8月,医馆君邀请了省、 市级多家医院的儿科主任, 在众多"妈妈粉"的支持下, 越来越多的医学专家加入在 线坐诊,成为郑州名医馆专 家库成员。截至9月9日, 共有17位儿科专家参与在 线坐诊。

现在医馆君邀请你加入"妙 手仁心:你心中的十大名医 儿科榜"的投票工作,每天为 心目中的好医生积极投票。 为各位医学专家争取到"上 头条"的机会,捧出儿科界的 "男神女神"!

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

1. 王素萍 郑州市第二人民医院儿童眼病一病区主任

2. 段红宝 郑州大学附属郑州中心医院儿科主任

3. 王晓燕 郑州市中医院儿科主任

4. 刘清沁 郑州市妇幼保健院儿科名中医

5. 王秀芳 郑大三附院儿内科普一科主任 6. 刘福云 郑大三附院小儿外科大科主任兼小儿骨科主任

7. 王西阁 郑大三附院小儿血液科主任

8. 卫海燕 郑州市儿童医院内分泌遗传代谢科主任

9. 李小芹 郑州市儿童医院消化内科主任

10. 宋俐 郑州市儿童医院皮肤科主任 11. 刘金权 郑州人民医院主任医师

12. 庄探月 郑州人民医院儿科主任

13. 程富礼 郑州市骨科医院小儿骨科主任

14. 杜秋萍 郑州市第一人民医院主任医师

15. 许玉芳 郑州市第一人民医院主任医师 16. 郑宏 河南中医学院一附院主任医师

17. 宋桂华 河南中医学院一附院儿科二病区主任





郭州石衡館

扫一扫 关注郑州名医馆

医馆君手把手教你投票

关注"郑州名医馆"微信公众号 →→点击主界面下方栏目条的"儿 科投票",进入评选页面⇒⇒在评 选页面中的最下端,点击你心目 中的儿科名医进行投票,可多选 哟⇒⇒点击此页面右上角的"…", 将医生投票信息转发至朋友圈中, 发动更多人参与投票。